

Список розподілу додаткових балів ФЛ
Перший семестр 2021/2022 н.р.

№	Ф/І	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	ФЛ	Абрамович Марія Сергіївна	Бакалавр	3	ЛА-91	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Тези доповіді на Всеукраїнській студентській конференції «Людина як суб'єкт міжкультурної комунікації», участь у дискусіях на засіданнях гуртка.	подання керівника гуртка		12	12
2	ФЛ	Бабич Анастасія Вячеславівна	Бакалавр	3	ЛА-91	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у дискусіях на засіданнях гуртка. Підготовка доповіді (рецензії, анотації) на тему сучасних гендерних досліджень у лінгвістиці. Підготовка презентації доповіді. Тези доповіді на Всеукраїнській студентській конференції «Людина як суб'єкт міжкультурної комунікації»	подання керівника гуртка		15	42
						Загально університетські олімпіади	Призери	Олімпіада "Обрії художнього перекладу", 2 місце	грамота		27	
3	ФЛ	Байрамова Алсу Вусалівна	Бакалавр	2	ЛА-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у дискусіях на засіданнях гуртка. Підготовка доповіді (рецензії, анотації) на тему сучасних гендерних досліджень у лінгвістиці. Підготовка презентації доповіді.	подання керівника гуртка		15	15
4	ФЛ	Горлецька Катерина Олександрівна	Бакалавр	4	ЛА-81	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Тези доповіді на Всеукраїнській студентській конференції «Людина як суб'єкт міжкультурної комунікації», участь у дискусіях на засіданнях гуртка.	подання керівника гуртка		12	20
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі	подання керівника гуртка		15	
5	ФЛ	Данилюк Анастасія Сергіївна	Бакалавр	4	ЛА-81	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Тези доповіді на Всеукраїнській студентській конференції «Людина як суб'єкт міжкультурної комунікації», участь у дискусіях на засіданнях гуртка.	подання керівника гуртка		12	20
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі студентами	подання керівника гуртка		15	

6	ФЛ	Дем'яненко Катерина Андріївна	Бакалавр	2	ЛА-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у дискусіях на засіданнях гуртка. 2. Підготовка доповіді (рецензії, анотації) на тему сучасних гендерних досліджень у лінгвістиці. 3. Підготовка презентації доповіді.	подання керівника гуртка		14	15
7	ФЛ	Марков Микита Олександрович	Бакалавр	2	ЛА-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у дискусіях на засіданнях гуртка. Підготовка доповіді (рецензії, анотації) на тему сучасних гендерних досліджень у лінгвістиці. Підготовка презентації доповіді.	подання керівника гуртка		15	42
						Загально університетські олімпіади	Призери	Олімпіада "Обрії художнього перекладу"	призер 2 місце		27	
8	ФЛ	Панчук Євгенія Сергіївна	Бакалавр	4	ЛА-81	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Тези доповіді на Всеукраїнській студентській конференції «Людина як суб'єкт міжкультурної комунікації», участь у дискусіях на засіданнях гуртка.	подання керівника гуртка		12	20
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі студентами .	подання керівника гуртка		15	
9	ФЛ	Худина Ольга Вадимівна	Бакалавр	2	ЛА-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	. Участь у дискусіях на засіданнях гуртка. 2. Підготовка доповіді (рецензії, анотації) на тему сучасних гендерних досліджень у лінгвістиці. 3. Підготовка презентації доповіді.	подання керівника гуртка		14	14
10	ФЛ	Гуцзяк Владислава Володимирівна	Бакалавр	1	ЛА-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі студентами.	подання керівника гуртка		15	45
						Загально університетські олімпіади	Призери	Олімпіада "Обрії художнього перекладу"	1 місце		30	
11	ФЛ	Сукманюк Анастасія Костянтинівна	Бакалавр	1	ЛА-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі студентами	подання керівника гуртка		15	15

12	ФЛ	Мішина Дар'я Сергіївна	Бакалавр	1	ЛА-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі студентами	подання керівника гуртка		15	15
13	ФЛ	Корнійчук Інна Ігорівна	Бакалавр	1	ЛН-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі студентами	подання керівника гуртка		15	15
14	ФЛ	Денисова Поліна Василівна	Бакалавр	1	ЛА-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі студентами	подання керівника гуртка		15	15
15	ФЛ	Королевська Анастасія Миколаївна	Бакалавр	1	ЛА-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі студентами	подання керівника гуртка		15	15
16	ФЛ	Парчевська Дарина Дмитрівна	Бакалавр	3	ЛФ-91	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі студентами	подання керівника гуртка		15	100 максимум
			Бакалавр	3	ЛФ-91	Міжнародні конкурси та турніри	Призери	XII Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, 3 місце	результат з сайту		80	
			Бакалавр	3	ЛФ-91	Загально університетські олімпіади	Призери	Олімпіада "Обрії художнього перекладу"	грамота, 1 місце		30	
17	ФЛ	Король Юлія Володимирівна	Бакалавр	1	ЛА-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі студентами	подання керівника гуртка		15	15
19	ФЛ	Масловська Крістіна Сергіївна	Бакалавр	1	ЛА-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі студентами	подання керівника гуртка		15	15
20	ФЛ	Павлова Наталія Сергіївна	Бакалавр	1	ЛА-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у воркшопах та вебінарах. Розробка мовної теми та представлення її. Створення презентації на улюблену тему з граматики та розробка вправ до неї. Проведення практичних занять зі студентами	подання керівника гуртка		15	15

21	ФЛ	Маренчук Юлія Вадимівна	Бакалавр	1	ЛФ-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Високий рівень володіння англійською мовою при обговоренні питань, піднятих на заняттях гуртка; підготовка письмових доповідей за темами занять	подання керівника гуртка		10	20
						Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	
22	ФЛ	Кравчук Ілля Ігорович	Бакалавр	3	ЛА-92	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	10
23	ФЛ	Денисова Поліна Василівна	Бакалавр	1	ЛА-12	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	10
24	ФЛ	Оніщук Софія Володимирівна	Бакалавр	3	ЛФ-91	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	10
25	ФЛ	Світельська Вікторія Олександрівна	Бакалавр	2	ЛА-02	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	34
						Загально університетські олімпіади	Призери	Олімпіада "Обрії художнього перекладу"	3 місце, грамота		24	
26	ФЛ	Шеремет Наталія Олегівна	Бакалавр	2	ЛА-01	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	77
						Наукові конкурси та проекти	Призери Всеукраїнських	Конкурс на кращий художній переклад від ХНУ ім. В.Н. Каразіна	грамота, 3 місце		40	
						Загально університетські олімпіади	Призери	Олімпіада "Обрії художнього перекладу"	грамота 2 місце		27	
27	ФЛ	Мартинюк Юлія Василівна	Бакалавр	2	ЛА-02	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	10
28	ФЛ	Олішевська Вікторія Вікторівна	Бакалавр	2	ЛА-02	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	10
29	ФЛ	Кучер Аліна Валентинівна	Бакалавр	2	ЛФ-01	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	10
30	ФЛ	Бельська Яна Дмитрівна	Бакалавр	1	ЛА-13	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	10
31	ФЛ	Береговська Поліна Олександрівна	Бакалавр	3	ЛА-91	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	10
32	ФЛ	Роман Євгенія Олександрівна	Бакалавр	3	ЛА-92	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	10
33	ФЛ	Приймачук Юлія Володимирівна	Бакалавр	2	ЛН-01	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	10
34	ФЛ	Маслов Євгеній Олександрович	Бакалавр	3	ЛА-93	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни	подання СР		10	10
35	ФЛ	Ніколайчук Анна Богданівна	Бакалавр	3	ЛФ-91	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	З 27 лютого 2022 року і по теперішній час, я допомагаю в напрямку плетіння маскувальних сіток та маск-халатів (кікімора, ліший, тощо) в місті Біла Церква. Я є волонтером Білоцерківської волонтерської групи (ГО "Зміни Білу Церкву").	подання СР		10	10
36	ФЛ	Менчук Арина Ігорівна	Бакалавр	3	ЛФ-91	Загально університетські олімпіади	Призери	Олімпіада "Обрії художнього перекладу"	1 місце		30	30
37	ФЛ	Родіонова Альбіна Михайлівна	Бакалавр	1	ЛФ-11	Загально університетські олімпіади	Призери	Загальноуніверситетська студентська олімпіада з дисципліни "Французька мова"	1 місце		30	30

38	ФЛ	Гур'єва Євгенія Володимирівна	Бакалавр	1	ЛФ-11	Загальноуніверситетські олімпіади	Призери	Загальноуніверситетська студентська олімпіада з дисципліни "Французька мова"	2 місце		27	27
39	ФЛ	Весельська Рената Вікторівна	Магістр	1	ЛН-11 мп	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А, які не входять у Scopus та Б)	Стаття у Науковому віснику ДДПУ імені І. Франка. Серія: Філологічні науки (мовознавство). № 16, 2021			50	50
40	ФЛ	Рибчук Олександра Сергіївна	Магістр	1	ЛФ-11мп	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А, які не входять у Scopus та Б)	Вчені записки ТНУ імені В. І. Вернадського. Серія: Філологія. Журналістика			50	50
41	ФЛ	Шевченко Марина Ігорівна	Магістр	1	ЛФ-11 мп	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А, які не входять у Scopus та Б)	Подано статтю до друку: Соціальна обумовленість французького молодіжного мовлення: лінгвопрагматичний аспект / Куликова В.Г., Шевченко М.І. // «Актуальні питання іноземної філології». 2022. № 16.			50	50
42	ФЛ	Головенчак Лілія Дмитрівна	Бакалавр	1	ЛФ-11	Загальноуніверситетські олімпіади	Призери	Загальноуніверситетська студентська олімпіада з дисципліни "Французька мова" 1 місце	грамота		30	30
43	ФЛ	Чайкун Надія Юріївна	Бакалавр	3	ЛН-91	Міжнародні конкурси та турніри	Участь	VI Міжнародний студентський конкурс перекладу «Переклад як засіб актуалізації етномовних картин світу»	грамота		60	60
44	ФЛ	Кокаревич Денис Андріосович	Бакалавр	1	ЛА-12	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Договір з Балагодійною організацією на проведення опитування	договір про проведення опитувань		5	5
45	ФЛ	Сердюк Софія Миколаївна	Бакалавр	2	ЛФ-01	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Довідка від організації Білоцерківської волонтерської групи (ГО "Зміни Білу Церкву")			10	10
46	ФЛ	Семененко Анастасія Олександрівна	Бакалавр	1	ЛА-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	ALMA MATER – КПІ ім. Ігоря Сікорського (ALMA MATER – Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute)			40	40
47	ФЛ	Кривошея Маргарита Петрівна	Бакалавр	1	ЛА-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	назва Radio KPI, презентація на сайті http://alma-mater.fl.kpi.ua/			40	40
48	ФЛ	Бурдюг Аліна Володимирівна	Бакалавр	1	ЛА-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	http://alma-mater.fl.kpi.ua/alma-mater			40	72
						Наукові конкурси та проекти	Призери Загальноуніверситетських	конкурсу декламації віршів про мову до Дня рідної мови			32	
49	ФЛ	Шуляк Яна Вікторівна	Бакалавр	1	ЛА-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	http://alma-mater.fl.kpi.ua/alma-mater			40	40
50	ФЛ	Мяло Анастасія Анатоліївна	Бакалавр	1	ЛА-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	http://alma-mater.fl.kpi.ua/alma-mater			40	40
51	ФЛ	Кулігіна Олександра Сергіївна	Бакалавр	1	ЛА-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	http://alma-mater.fl.kpi.ua/alma-mater			40	40
52	ФЛ	Чечет Єгор Анатолійович	Бакалавр	1	ЛА-12	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Подання від Стрийської сільської Ради			10	10
53	ФЛ	Цубера Ніна Іванівна	Магістр	1	ЛА-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни			10	10
54	ФЛ	Стішов Василь Олександрович	Магістр	1	ЛА-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни			10	10

55	ФЛ	Глух Віктор Ярославович	Магістр	1	ЛА-11 мп	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни			10	10
56	ФЛ	Черниж Анастасія Вікторівна	Магістр	1	ЛА-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни			10	10
57	ФЛ	Литвинець Олена Анатоліївна	Магістр	1	ЛА-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасник волонтерської групи «Оперативний переклад» під час війни			10	10